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BEFORE THE HONOURABLE. KHYBER PAKHTUNKHWA. SERVICE
TRIBUNAL PESHAWAR0 »<^hyber Pakhtukh,

-strviee 1 ribuoalwa

Oiiiry rVo.Service Appeal No. 1201/2024

DatedAmin Shah (Ex-Constable No.] 188 District Police Charsadda)
Appellant

V E R S U S

PPO/KPK & others Respondents

PARAWISE COMMENTS ON BEHALF OF RESPONDENTS NO.l to 3

3 Respectfully Sheweth:

Preliminary Objections

That the appellant has got no cause of action.

That the appeal is badly barred by law and limitation.

That the appellant has been estopped by his own conduct to file the 

instant appeal.

That the appeal is not maintainable in its present form.

That the appellant has not come to the Honourable Tribunal with clean 

hands.

That the appeal is bad for mis-joinder and non-joinder of necessary 

parties.

1.

2.
3.

4.

5.

6.

REPY ON FACTS

Para to the extent of appointment of appellant as constable in 

respondent department is correct, while rest of the para is incorrect as 

prior to the instant dismissal, appellant had earlier been dismissed 

from service due to absence of duty. However, he was reinstated into 

service by the appellate authority. Both the dismissal orders dated 

30.11.2013 & 06.12.2023 are annexed as ‘A & B’.

Incorrect. On 17.08.2023 an accused namely Waqar s/o Noor Islam r/o 

Tetara Taru Jaba was arrested with a pistol within the premises of 

Judicial Complex Charsadda. When the accused was interrogated, he 

stated that he has been hired for Rs. 25-lacs for the murder of Wahid 

etc. He furlher revealed that he had been provided the pistol in the 

Judicial Complex by the appellant. Therefore, he was charged in the 

case FIR No.901 dated 17.08.2023 u/s 120/120-B/15-AA/34 Police 

Station Charsadda. Copy of FIR No.901 is annexed as ‘C’. 

l^ara is pertains to record.

1.

2.

3.



4. Para is correct Lo/Lhe extent that appellant was issued Charge Sheet 

with Statement of allegations and DSP Sardheri was nominated as 

enquiry officer. The enquiry officer heard the appellant in person who 

(appellant) provided his written statement. In addition statement of 

Moharrar Police Station City as well as CIO of PS City were also 

recorded. The enquiry officer after fulfillment of legal and all codal 

formalities recommended the appellant for major punishment. Charge 

Sheet & Statement of allegation is annexure ‘D’ fis enquiry is annexure 

‘E’.

Para already explained above.

Para correct to the extent that appellant was’issued Show Cause Notice 

to which he submitted his reply but the same was found unsatisfactory. 

Copy of Show cause notice & his reply is annexed as ‘FV 

Para correct to the extent that appellant moved departmental appeal 

against the punishment order but the same was filed being devoid of 

merit. Copy of departmental appeal & rejection order is annexed as ‘G’. 

Appellant then moved revision petition before Respondent No.l but the 

same was also filed being time barred. Copy of revision petition 85 

rejection order is annexed as ‘H’.

Appeal of the appellant is liable to be dismissed inter alia on the 

following grounds;

5.

6.
%

0
7.

8.

GROUNDS
0 A. Incorrect. All the orders passed against the appellant are in accordance 

with law and facts, therefore, are liable to be maintained.

Incorrect. Proper enquiry was conducted in the matter and during the 

course of enquiry appellant was not only heard but his statement was 

also recorded. There was sufficient ground against the appellant as he 

was directly charged in FIR, therefore, the enquiry officer recommended 

him for major punishment.

Incorrect. On 17.08.2023 an accused namely Waqar s/o Noor Islam r/o 

'I'etara Taru Jaba was arrested with a pistol within the premises of 

Judicial Complex Charsadda. When the accused was interrogated, he 

stated that he has been hired for Rs. 25-lacs for the murder of Wahid 

etc. He further revealed that he had been provided the pistol in the 

Judicial Complex by the appellant.

Para already explained above.

Para already explained.

Para already explained.

Para is for the appellant to prove,

B.

C.

' >

D.

K.

F.

G.



. 0
11. That as besides being charged in a criminal case, appellant had 

remained absent from duty for 49-days without any leave or prior 

permission from his senior officers, therefore, while awarding him major 

punishment of dismissal from service, his absence period i.e 49-days 

was treated as without pay.

Para is for the appellant to prove that he was denied provision of 

enquiry report.

Para already explained.
Para already explained.

That the respondents may also be allowed to advance additional 
grounds/documents at the time of hearing before this HonTole Tribunal.

I.
I

J.

K.
L.

PRAYER;
Keeping in view the facts above, it is therefore humbly prayed that 

the appeal of appellant, being devoid of merits and substance, may kindly be 

dismissed with cost, please.

med) PSP 
Police Ofneer, 
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(Respondent No,3) 
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This olTicc nr(l(,T ijlak's In ilic (.lisimsf nf (iapariiiiciiiiil Ihuiuiry 

Coiisiablt; Amin .Shall No. 2165 oT l-'UI' i|(.)is: IV-sliawar, wlii) iciiiaiin;<l absent. 
fromol'llciaUiniy w.c, Iroiii I5.()h.2()l3,

111 Ibis ivijaril rorimil ileparUiK'iital (iHiteialings wtre iniliated aijainsl 
him ami 1/C Mcss/l'lti*, I K.hs: wa.s noniinulul ianiiiiry (JirKxr. Ik- cmulueial 
cmiuiiy inln ilie mailer ami subiiiilled lii.s liiKliims wlierein iliv accused nfikial 
Consiable Amin Shah No, 2165 has been round gniliy ol die charge and 
a-cainmended him for major punishmcni.

Upon tlio rindiiigs of ihe I'inqiiiry Olllccr Consiable Amin Shuh No. 
2165 has been i.ssiied Tinal Show Cause Notice, Vi'liieh was duly delivered upon 
him on his home address an d his signature was laken as token of its receipt. Mis 
reply to Tinal Show Cause Notice has not been received in the stipulated period ol 
(15) days. He was summoned for personal hearing liui failed to do so.

Keeping in view the nnding/recomnicndaiions of Ihe (inquiry Officer 
and other maicrial available on recorded the aceuseJ Constable Amin Shah No. 
2165 stand guilty of gross misconduct under the relevant law/rulcs. I iis service 
record also sliows ih.it he was repeatedly absent from ofllcial duly on one pretext 
or [I-,a other during lus .sluiri S|)an of sei-vicc. Me has been given ample opportunity 
tc reform himself by giving him repeated warning but he failed to mend his habil.s. 
It is evident that he is not fit for Police service which requires discipline coupled 
with punctual perforinancc of official duty especially in prevailing law & order 
milieu. He has also become a source of in disciplinary inclinations for rank and file 
due to his repealed absences from and casual/ ineguhii altitude towards olficial 
duiy/responsiblliiie.s.

©

!?

Therefore, in view of the above eircumstanecs the defaulter 
Constable Amin Sli.ili No. 2165 is hereby discharged from service under Police 
Rules, 1975 wiiii imuicdiaie effcci.

Order ciiuiiiiced.

ly (.mipi aikliUep
l''ri)ii'

Ktiyiiei P;
Wc PoliceiciMiiw, 

munldn-l.i, I'cshawiir.

/i’A, MfP i-lQrs: dated I'c.sliuwar (lie t?C>/ // /20)3, 

Copy of above i.s forwarded Ibr inlbniuilion & n/ticlion to the:-

'nieRJ.FKFiiq,-^: 
'''he .SRC,rKPi 

' IhcO.SI.I'R, 
h- '''hcFMCj'-RI

%

i’ iiiirs-
liii'.s iviili oiiginal Hiiinii|-y ]lju.

^Sup® iniendent 
of Police, Legal 

Charsadds
;
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TORDER

This order will disposc-off ihe deparlmcnlal enquiry against 
Constable Amin Shah No. USB, while posted at PS Charsadda 
Involved/charged in case i'lR ^-^^>1, dated 17.08.2023 u/s 120/120- 
B/15-AA/34 PPC PS Charsadda and also remained absent from his lawful 
duty w.e from 16.08.2023 to 03.10.2023 (49-days) without any leave or prior 
permission from his senior oflicers. Absence report recorded vide D.D No, 46 
dated 16.08.2023. His act is not only objectionable but stigmatized the force

name.
On the above allegations he was suspended and closed to police 

vide O.B No. 1129 dated 18.08.2023 and was issuedlines Charsadda . r.
Charge Sheet together with statement of allegattons under. Section 5 Sub
Section 3 of Police Rules 1975 and Mr. Sanober Shah Khan the then DSP 

nominated as inquiry officer for probing into the matter bySardheri was
conducting departmental inquiry against him but after his posting as SP 

Charsadda the instant enquiry was entrusted to Mr. NasarInvestigation
Ullah Khan DSP HQrs Charsadda (with the additional charge of Sardheri 

he after fulfillment of coda! formalities has submitted hisCircle) and
findings, recommending him for major punishment upon his 49-days 
absence from duty and confession of his guilt as evident from the statement 
of 1.0 of the case Sub-Inspector Noor Ali which is on enquiry file at Annex­
'd”.

t Subsequently, Constable Amin Shah No. 1188, was issued Final 
Show Cause Notice U/S 5(3) Police Rules 1975 reply to which was received.

On 05.12-2023 the delinquent official was summoned for orderely 
room and was beared personaly in detail, but he failed to satisfy the 
undersigned with his reply. After perusal of the enquiry papers & 
recommendation of the enquiry officer and hearing him in person. The 
undersigned reached to the conclusion that the official has nothing to put- 
up in his defence, hence he is hereby awarded the Major punishment of 
dismissal from service with immediate effect and his absence period i.e 49- 
days is also treated as without pay.

(Nazi^'l^an) psp
DlSTKlCrrOLlCE OFFICER 

CHARSADDA

O.B No./J'^2.

/He, dated Charsadda the ////?__- /2Q23
CC./ I'l

Pay Officer

ir
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0 OFFICEOFTHE

ni^TRICr POLICE .OFFICER. CHARSADDA ’ 
PHONE^F09^9220400 FAX#091-9220401 ,• 

EMAIL: c h !.i.i- sudd a d n o(a!va In o o ■ co m • .

0
a. :.

I. Qf the opinion ihat Constable Amin' Shah,
compeicni ji^ble to be proceeded against as he has
S "hc'iSuowing acts/omissiaris within the meaning of sectton - ■
02 (m)cfKPK Police Rules: 1975. .

No.1183, while posted at Jndieial ■ ' 
case ‘FIR No. 901. ; dated1

Charsadda, involved/charged in-
-120/120-B/15-AA/34 PPC PS Charsadda and; alsoCoipplep:

17.08.2'023 u/s , . ,,
remained-absent from his lawful duty w.e from 16.03.2023 till date without 
any leave or prior permission from;, hm senior officers. Absence report 
recorded vide D.D No.'.46 dated 16.08.2023. His act is highly objectionable '

■J arid also stigmatized the force name. •

■ This amounts to grave misconduct on. his part, warranting
Departmental action against hirh. ' i 

r Rof'.thc purpose scrutinizing the conduct of the saiij official, 
Mr../
deputed .10 conduct proper departrhental enquiry/ against the aforesaid - - 
o^icial

, is hereby

as contained in section -6 (I) (a) .of the afore mentioned rules.'The 
enquiry officer after completing all proceedings shall submit his verdict to
this office within (10) days. Constable Amin Shah No,1188, is directed to 
appear before the enquiry officer 
later (enquiry officer) a on the date, , time'.and placed fixed t3y the 

statement of charge sheet is attached herewith.

Q
District Police Officer 

CHARSADDAIHC d^Uud Charsadda the 2il/j2£/2023CC;

'"“'StahN„.U88.(P.Un,s| (Enquiry Officer)

.—

vy0 rihtenaentDyi Sur, ,ofPdlic^.Leflal
Charsadtte
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H\-Jr Oi-'FICI: Oi^ TI-IE
district police OI-'FICER, CHARSADDa 
I-MONEW 09 1-9220100 KAXW091-92204m 

ICMAIi-: LllilIiii.iiUlijdno(t7ivahoo mr., 
sheet URDER Ki-'K PCJUCE rUT^

ir
i'

I 1915
1, Muhiinimad Arif PSP, Dislrici Police Officer Charsadda 

comperent authoriiy hereby charge you Constable Amin Shah No.USs’ 
follows.

as
That you Constable Amin Shah No.1188, while, , , , posted at

Judicial Complex Charsadda, involved/chargecl in case FIR No. 901, dated 
17.08.2023 u/s 120/120-B/15-AA/34 PPC PS, Charsadda and also
remained absent from your lawful duty w.e Iroin 16.08.2023 till date without 
any leave or prior pcimission from your senior officers. Absence report
recorded vide D.D No. 46 dated 16.08.2023. Your act is highly objectionabl 
and also stigmatized the force name.

This amounts to grave miscondtict 
Departmental action against you as defined in 
Police Rules 1975.

on your part, warranting 
5ection-6(I) (a) of the KPK

fil11/ 1. By reason of the above, you appear to be guilty of misconduct 
under section 02(111) of the KPK Police Rules 1975 and has render

2. You are therefore, directed 
seven days of the 
Officer.

to submit your written defense within 
receipt of this Charge Sheet to the Enquiry

3. Your written defense 
within the speciliud 
that you have 
action shall folio 
Intimate, whether

if any should j-each to the enquiry officer 
no shall be presumed

you desired to be heard in person.

■I

(!;•

District Policr Officer
CHARSADDA

U CaiTiScTMiu^

A
vi/

ent
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Sub-lJivisiunnl I'olux' Otliccr Surdhcri 
/S. <i;iii:(l SiinllHiri Ibi- d J* / / ®6^0 INi),

Disd icl I’olirr ()Jfici;i-.
(lh;irs:icl<!:i
nI;IV\KTM^:NTAL JOflQiJIRV.ANSXI'K-AMIN_S11AJ I

1188^ ij)s;no;D„/a‘_jyp.iciAU.„cpMi’i.i::x chausaijpa

'In;

Siilyeci: -
.VO.
nis'l'KMCT chaksadda./■

AI.I.KC.A'riON^-
Tlu; .subji:ci inquiry was referred Lo this office vide ii/odsl: No. 

l.}t)0-yi/HC. diiicd 25.08.2023 for proceeding under Ihe law with rcspccl lo
vJudicialAmin Shah No. 1188 posted atthe cliarges lhal Conslable 

C()iiipl<;x Chtirsadda, involved/charged in ease; i'lK No. 901, dated 17.08.2023 
u/s 120/120-I3/15-AA/34 PPG PS Ch'ursadda and also remained absent from 
his law full duty w.c from 16.08.2023 till date without any leave or prior 
permission from his senior officers. Absence report recorded vide DO No. 46 
dated 16.08.2023. His act is highly objectionable and also stigmatized the 
force name. This amounts to grave misconduct on his part which warranting
departmental action against him. 
PKOCI^PDINGS:

On 07.09.2023 the MASI PS City was contacted on PTCL to 
provide information about the alleged official FC Amin Shah No. 1188. In 
response the MASI PS City stated that as per report of on duty Mobile Officer 
the .'illeged official is in sub-jail Charsadda.

Written Parwana was issued to SHO PS City (Place on file as 
annexLire “A") to provide details regarding FIR No. 901 dated 17.08.2023 u/s 
120/120-B/15-AA/34 PPC PS Charsadda, but no reply received lo till dale.

1.

2.

On 06.10.2023 the alleged official FC Amin Shah No. 1188 comes 
to the office of the undersigned, heard in person, ho provided his wriltcn 
siaiement (Place on file as nnnexure “B") wherein he staled that he was posted 
in PS City on general duly, the enmity of his cousins are going on, both party 
arc his cousins and enmity with each others, so they arc close relatives and h*; 
do not belong to any side due to enmity, he was in his house on the day of 
incident, a case was register against him in the City Police Station vide I-’IR No 
9U1 dated 17.08.2023 u/s 120/120-l.i/1 S-AA/34 PPC PS Charsadda, after the 
incident on next day he got B13A which was canccl(;d and he was arrested and 
closed to sub-jail Charsadda, he has ten 10 years service and performed his 
duly with good manners, in his ten 10 years service he never been absent the 
claims made against him are out of personal grudge and malice and have becTi 
framed, he have no connections with anyone from either aide and 
all the claims that have been made against him

3

I

not aware of
, . written siatctncnl ha.sed on

the facts. ,lc reciuesietl that his departmental inquiry would be filed without 
any action.
A.

\J\L
nnt^ent 

of I CllU, Legal 
Charsadda

/
X
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\Vi-iiu-t) (I’liiiv i>M ni(' ;is iinni-siirc issniril lo Srciuily
JiitlKiiil (,'i>ini)ii’\ Cli;n-s!iit(.ln i(i siilunii lljcir writlt-n r.ialrrtu.'iil in

ii'C'i inn w it li n.isi'
\ i’l-’C I'S Inhoiil wlmli In- 

.'■nil

No, '.'(.'I. <iau'(i ll/s i:H)/i:i'()-u/'r.
vi'fhalU' si.'ilril llial la a|)()ri)nclu'fi

: CnaiiilrN lor ilu- C'C'I'X' ii'ciHiliili',.i.i.

In 1 (’spouse (o liiis oilier 
.iiiiiesi;r( Mohai'rar I’S was

Miillen I’rirwaini (I’laer on file as 
(lirceleil lo pirn'id

Si.iicnieni to eoiinreiioii wnli al)o\r menlioneci l'■||v’. He |iniviile(| his siatriiKail 
(I’l.iee on Hie as annr\uir •11") Khriciii he suilcd llml h'l;; Amin Shah No 1 IHS 

posied on i-enei.il dm\ in PS Cil\', as j>ei- Ihe i'eiJoi-| of Jav'ed Khan ASI 
ilMi alir.ned olTieial Aniiii Shall ahsenied himstdr from lawl'id diilv vide HU No, 
lo <ialed 1 f> 08,.hi'

('
I lieir ivrii U'li

(\ ,1 s

was eliariU’d in above (]UO(.<;d ^■[N and suspetulcd by 
1128 daled, he was arresUxl and closed !o sub jail 

I hai'saclda. alter bail iVoiii Peshawar High CourL Peshawar lu:
lie I hph ups \ ide ()] i

iirrival vide l;H
•10 dtiied d l, lO.JO.pi and closed to I’olice Lmes Charsadda vitle i:)D No d 1 

aaied (H.lU.2l)2.i
Wriuen I'arwana (Place on file as annexure “i") issued lo CIO P.S 

o'p ’.'Tr I'-r"'' c<.nncclion will, abovit irenlioned
‘ ‘ ' ' ' ' ^‘'.V provided his written siahtmenl (Place

Cl ...... /, , "US arrested inside thit Judieial Comolc'x
du'aceVseVWahid'

^vnue^ in the Me rnnher (.-o t ,1'^ accused Waqar himself which is 
pisiol 10 .Judicial Complex and Amin Sh^h'^/"'broughl. the
ibc pistol inside the Judieial (', Nisalla took"•' -•--'-i '.Vauar both h, ,' ^ to

s'.aiemeni under ^eeiion 161‘ ci-PC iharAnl'''^' 
recused Waqar inside the ,
I'ccorded his wriUen 
the ]'aslol lu

/ .

referred l.hc pistol
sUiLcmcnf e'‘H accused Amin Shah
suiiemcnl under sccUon 16] CrPC

uetused Waqar inside Lhc judicial Complex.
' ‘■jNOLddlCIN .i\.I^Uil2COIV1MCN)^/V['IC)NS'

Afler eonduedng proper enqlliry into the maUer the

No ‘q" 11H8
''!< No. 101, dated 17.08.202.3

hhar.sadila I'le
Irom I’csha

to
also

that he has relerrcd

te.iOlcd to Ihe undersiuiied
^ wa.s ehip-ged in

(iign Court Peshawar liie e-,. ■ • , ?’■'>’ ^nude hail
period w.e from 16.08.202:5 to 0.3 I02V2T’'"

»r lh„ <ii»,.Ip,i,u. ,„™ h,. inv,
'''>lc-chonahle,, which ■
^'A^cneefrom Ids lawful dutv.

The reldri.’.

e;e;,,-

PPC PS

.'th.Se 'Ht' I. i its 
l'"nl- .10 d(,v„j i,a 

mcn,/cha,-SP in „ crin.innl '' 
name for Uie forcetiHfns bad ei'ise us 

to Idtinnd also leads

recanmended (i,,|| .
d 111 n 
Pules iT/.a

dhai, 1 may be

(l^bngcs)l•.,l(•

f e Sub-Division!
olice Omccr, 

Saijiherif'S-CL'/O

f/ c£)fo
01 .

>V,
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\ PTNAT. SHOW CAUSE NOTICE

referred to enquiry officerWhereas, the charge of negligence ite Absence 
for General Police Proceedings, contained u/s 5(3) Police Rules 1975.

AND
Whereas, Llic enquiry officer has submitted his findings, recommending you 

for Major Pvmishment.

/ was

AND
1. Whereas, I am satisfied with the recommendation of the enquiry officer 

that you Constable Amin Shah No. 1188, while posted at Judicial Complex 

Charsadda, Involved/charged in case FIR No. 901, dated 17.08.2023 u/s 120/120- 

B/15-AA/34 PPC PS Charsadda and also remained absent from your lawful duty 

w.e from 16.08.2023 to 03.10.2023 (49-days) without any leave or prior permission 

from your senior officers. Absence report recorded vide D.D No. 46 dated 

16.08.2023. Your act is highly objectionable and also earns bad name for the force 

and also shows your inefficiency and lack of interest in the performance of your 

official duties.
2. Thus the act amounts to gross misconduct and renders you liable for 

punishment, under Police Rules 1975.

3. Therefore, I, Nazir Khan, District Police Officer, Charsadda in exercise of the 

powers vested in me under rules 5(3) (a) (b) of Police Rules 1975, call upon you to 

explairl as to why the proposed punishment may not be awarded to you.

4. Your reply should reach the undersigned within 07-days of receipt of this notice, 
failing which disciplinary action pertaining to your dismissal from service will be 

taken ex-parte.

5. You are at liberty to appear in person before the undersigned for personal 
hearing.

(NAZIR KHAN) PSP 
District Police Officer 

CHARSADDA0
No. /Hr
Dated Mlj_jU^I202Z

a^^t^/Infendenl 
of Ppllde, Legal 

Charsadda
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QROE_R.
order will dispose-off the departmental appeal preferred by

ConsUblo Amoon Shat. No. 1188 ol Charsadda District Police against the order ol
Officer, Charsadda, whereby he was

This Ex-

the then District
punishment of dismissal from service vide 08: No. 1542 dated 06.12.2023, The 

proceeded against departmentally on the allegations that he while 
Police Station Charsadda, Involved/charged in case vide FIR No, 901

awarded major

appellant was 
posted at 
dated
absented himself from his lawful duty with effect from 16.08.2023 to 03.10.2023 (49- 
days) without any leave or prior permission from his senior officers. Absence report 

recorded vide daily diary No. 46 dated 16,08.2023.

17,08.2023 u/s 120/120-B/15-AA/34 PPG Police Station, Charsadda and also

was
Proper departmental enquiry proceedings were initiated against him. 

He was issued Charge Sheet alongwith Statement of Allegations and the then Sub 
Divisional Police Officer (SDPO) Sardheri, Charsadda was nominated as Enquiry 
Officer. But after his posting as Acting Superintendent Police, Investigation, 

Charsadda the instant enquiry v/as entrusted to Deputy Superintendent of Police 

Headquarters, Charsadda (with the additional charge of Sardheri Circle). The 
Enquiry Officer after fulfilling codal formalities, submitted his findings wherein he 
recommended the delinquent Officer for major punishment upon his 49 days 
absence from duty and confession of his guilt as evident from the statement of 
Investigation Officer of the case Sub Inspector Noor Ali Khan which was placed on 
enquiry file.

He was issued Final Show Cause Notice to which his reply 
received and found unsatisfactory.

On 05.12.2023,

was

the delinquent Officer was summoned for orderly room
and was heard personally in detail, but he failed to satisfy the then District Police 
Olfer, Charsadda. After perusal 

enquiry officer and
of the enquiry papers & recommendation of the 

hearing him in person, he was awarded major punishment of

ervice with immediate effect and his absence period i.e 49-days is 

without pay. 
feeding

'dismissal from

3lso treated

aggrieved from the order of the then District Police Officer.

on in nrrt Pfoferred the instant appeal. He was summoned and heard
erlyRoom held in this office

*-harsadda
in pers

on 24.01.2024,

--0

I iieiv

u/
Legaf

Cnarsadda
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(I . From the perusal of the enquiry file and service record of the appellant, 
it has been found that allegations leveled against the appellant have been proved
beyond any shadow of doubt. Moreover, the involvement of appellant in this heinous 

criminal case is clearly a stigma on his conduct. Hence, the retention of appellant In . 
Police Department will stigmatize the prestige of entire Police Force as instead of 

he has himself indulged im criminal activities. He could not presentfighting crime,
^ cogent justification to warrant interference in the order passed by the competent 

authority.

any

Keeping in view the above, I, Muhammad Suleman, PSP Regional 
Police Officer. Mardan. being the appellate authority, find no substance in the 

appeal, therefore, the same is rejected and filed, being devoid of merit/
' Order >^rTnou/Tced. n

(MUHAMMAD SUb.EMAN) PSP 
Regional Rolic^Officer,' 

Mardan,'S<r^No.3^ o./ES, Dated Mardan the 

Copy forwarded to District Police Officer, Charsadd
_ V|< /2Q24. 
for information and

necessary w/r to his office Memo: No. 4281/EC dated 29.12.2023. His service record 
is returned herewith.
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INSl'ECTOll GENEIUL OF POl ICE 
KlIYUERI’AKIITUNiaiWA 

Gciitrnl Police Office, Peshawar.

3 ■lo
t. . X

N.

./2-1. iliilcl IVshnwjir llicNo. S/ ao24

I he Regional Police Ol'fieer, 
Mardiui.

fo;
IJ

uEvisioN PE'irrioN.Siihjeei:
Mem.':

- .

The Competent Authority has examined and filed the revision^efitfon-submiued

by LvConsiabIc Ameen Shah No. 1188 of district Charsadda, against the punishment of 

dismissed from service awarded by DPO Charsadda vide OB No. 1542, dated 06.12.2023 being 
time barred.

The applicant may please be informed accordingly.

(AFSAR JAN) 
Registrar

For Inspector General of Police, 
. Khybcr Pakhtunkhwa Peshawar
O■TV
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA 

OFFICE OF THE DISTRICT POLICE OFFICER CHARSADDA 
PHONE# 091/9220400 FAX# 091-9220401 

EMAIL: charsaddadpo@\'ahoo.com

AUTHORITY IN SERVICE APPEAL No. 1201/2024 TITLED AMIN SHAH 
(EX-CONSTABLE) VS PPO & OTHERS.

Mr. ijaz Hussain, Deputy Superintendent of Police, Legal Charsadda, is 

hereby authorized to appear before the Honorable Service Tribunal, 

Peshawar in the above captioned Service Appeal on behalf of answering 

respondents. He is also authorized to submit all required documents and 

replies etc as representative of the answering respondents through the 

Additional Advocate General, Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.

e

(Nras»d Ahmed) PSP
Distnet Police Officer, 

Charsadda
(Respondent No.3) 

Incumbent

(Najeeb-ur-Rehman Bugvi) PSP
Regional Police Officer, 

Mardan.
(Respondent No.2) 

Incumbent

I ncpc
For Inspector^ciicnil 

Kliyhcr PukhtUnklwviil’cshawar 

(Respondent No, 1)
(Dr. Muhammad Akhiar Abbas) PSP 

Incumbonu

olicc t

0

L,
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BEFORE THE HONOURABLE KPK SERVICES TRIBUNAL PESHAWAR

Service Appeal No. 1201/2024

Amin Shah (Ex-Constable No. 1188 District Police Charsadda)
Appellant

V E R S U S

PPO/KPK 86 others Respondents

AFFIDAVIT

I, Masood Ahmed, District Police Officer, Charsadda, do hereby 

solemnly affirm and declare on Oath that contents of the parawise comments 

are true and nothing has been concealed from this Hon’ble Tribunal.

It is further stated on oath that in this appeal, the answering 

respondents have neither been placed ex-parte nor their defense has been' 

struck off. ■ ■ - '

DEPONENT:

(Masood Ahmed) PSP
District Police Officer, 

Charsadda 
(Respondent No.3)

t


